
Základní údaje o studentovi 
Fakulta stavební 

Obor studia: Architektura a stavitelství 

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí: Magisterské

Zahraniční škola 
Země: Jižní Korea 

Název zahraniční školy: University of Seoul 

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: Department of Architecture

Jméno koordinátora zahraniční školy: Sohee Kim (Ms.) 

E‐mail koordinátora zahraniční školy: bernu98@uos.ac.kr 

Web zahraniční školy pro výměnné studenty: http://global.uos.ac.kr 

Studijní pobyt v zahraničí 
Akademický rok: 2017 / 2018  

Začátek pobytu: 30.8.2017   

Konec pobytu: 22.12.2017   

Délka pobytu v měsících: 4   

Aktivity před výjezdem 
Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD?  
Internet ‐ stránky ČVUT 

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole?  
Na stránkách zahraniční školy ‐ http://global.uos.ac.kr/iice/study/prEnglish.do 

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? 
Přijímací dopis, testy na tuberkulózu, transcript of records (výpis známek), vízum 

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje?  
Elektronicky – email 

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole? 
Angličtina 
Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty? 
Studijní plán na zahraniční univerzitě 
Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu 
ČVUT? 
Finanční dohoda, potvrzení o zapsání do studia na další semestr, kopie pojištění, studijní 
plán na zahraniční univerzitě 
Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup) 
Ano, osobně na korejské ambasádě. Nutno obdržet od zahraniční univerzity CONFIRMATION 
OF VISA ISSUANCE. Na základě tohoto dokumentu vám do 3 týdnů vystaví na ambasádě 
vízum.  



Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje 
zahraniční škola nějaké speciální pojištění). 
Měl jsem cestovní pojištění přes ISIC card od UNIQA. Pojištění na rok za 3300 Kč 
Potřeboval/a jste nějaké očkování? 
Doporučené očkování do Jižní Koreje je žloutenka A a B a očkování proti břišnímu tyfu. 
Nechal jsem se i u praktického lékaře přeočkovat proti tetanu.  
 

Cesta tam a zpět 
Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky. 

Letenku jsem zakoupil přes prodejce letenek ‐ Oldřich Thér. Vyšla mi cenově nejlépe (ale 2x 

přestup) a perfektně se dal nastavit datum příletu i odletu. I následné přebookování. 

Zpáteční letenka z Prahy a zpět z Manily vyšla na 18.000 Kč 

Procedura na hranicích ‐ co mít u sebe? 

Pas s vízem 

Pick up nebo samostatná cesta z letiště. 

Z letiště na univerzitu jezdí Limobus (google maps), díky kterému se je možné dostat až před 

hlavní bránu do kampusu. Určitě si vyplatí za něj připlatit. Cesta z letiště metrem se 

zavazadly je dlouhá.  

 

Průběh studia 
Měnil/a jste během pobytu studijní plán? Ne 

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr 
kurzů; možnosti změny kurzů.) 
Zapsání do kurzu probíhalo elektronicky přes stránky zahraniční univerzity zhruba 14 dní před 
zahájením semestru. Veškeré pokyny a hesla jsem obdržel emailem. Doporučuji důkladně 
prostudovat sylabus předmětů. Předměty je možno i měnit nebo rušit následně během 
prvních 14 dní. Veškeré pokyny jsem obdržel emailem.  

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího? 
Z vlastní zkušenosti určitě mohu doporučit pro obor architektura, ateliér španělského 
profesora Marca Brossi. Chlapík s neuvěřitelným přehledem a nadhledem. Konzultace i 
navrhovací postupy jsou velmi zajímavé a obohacující pro další profesní rozvoj.  

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe? Ne 

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole 
a porovnejte s Vaší domácí školou. 
Přístup především v ateliéru Architectural Design IV ‐ Marca Brossi byl hodně osobní. Výuka 
probíhala 2 x týdně ( 2 x 6 hodin). Bylo vyžadováno kvantum práce, píle a odříkání. Časově 
opravdu náročné oproti ateliéru u nás na fakultě. Ale výsledky byly očividné a stály za to. 
Postup navrhování projektu pro sociální bydlení byl odlišný, než jsem byl doposud zvyklý, ale 
nutno zpětně dodat, o to více zajímavější a obohacující. 
V dalších předmětech byla výuka od profesorů formou přednášek a vlastních prezentací. 
V polovině a na závěr semestru byly místo výuky mid‐term exams.  



Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí?  
Srovnatelná, ne‐li lepší. 

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky 
či jej bylo nutné koupit?)  
Studijní materiál byl ve většině případů obdržen elektronicky emailem či sdílený na 
univerzitní server. Nebylo nutno kupovat tištěný materiál ke studiu. 

Jaká je vybavenost kampusu? 
Kampus je opravdu takové malé městečko. Když nechcete, nemusíte ho vůbec za celý 
semestr opustit. V kampusu se nachází všechny fakulty, koleje, 3 x menza s různými druhy 
kuchyně – korejská i západní, fastfood, kavárny, copy centrum, papírnictví, banka, pošta, 
tenisové kurty – vnitřní (opravdu perfektní) i vnější, fotbalové hřiště (doporučuji se začlenit 
do jednoho z mnoha univerzitních týmů), posilovna. Za kolejí se nachází upravený park 
vhodný pro běh.  

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku 
a kopírování)? 
Doporučuji mít vlastní laptop. Jinak přístup byl v knihovně i na některých fakultách nebo 
v zóně IICE pro zahraniční studenty. 

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro 
výměnné studenty? 
Akcí od školy nebo od studentských spolků, do kterých jsou zahraniční studenti zařazeni 
opravdu hodně. Welcome party, výlety nebo události v Soulu, apod. Veškeré informace 
studenti obdržují emailem, facebook nebo od svého buddyho.  

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty? 
Ano, hned od začátku jsem byl začleněn do spolku SeoulMate ‐ Fall 2017. Korejští studenti 
pořádali pro zahraniční studenty opravdu hodně událostí a poznávacích výletů po Soulu. 
Doporučuji. 

Praktické otázky pobytu 

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a? 
Studentská kolej – International house přímo v kampusu.  

Cena Vašeho ubytování – měsíčně. 
4 000 Kč / měsíčně. 

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uveďte 
vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivézt; možnost ubytování na kolejích 
večer nebo o víkendu) 
Ubytování na kolejích v kampusu bylo na velmi dobré úrovni. Bez nutnosti zdlouhavého 
cestování. Vlastní pokoj s klimatizací. Sdílená koupelna a WC s 2 pokoji. Připojení k internetu 
pomocí LAN kabelu. Dobré si dovézt vlastní povlečení. Nutno dokoupit polštář a peřinu. 
Vaření povoleno pouze v jedné velké společné kuchyni. Nutnost vlastního nádobí. Ani jednou 
jsem si na koleji nevařil. Kvalita menzy byla opravdu dobrá. Korejské jídlo je úžasné. Návštěvy 
bohužel striktně zakázány. Čtečky na obličej při vstupu. S pozdními ranními příchody a 
pokutami to není tak horké, jako straší na začátku.   

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování? 



Žádost o ubytování jsem posílal zároveň s přihláškou na univerzitu. Doporučuji International 
house, není o tolik dražší a je mnohem pohodlnější. 

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu? 
Na výběr je z 3 menz, kde se vaří jak hlavně korejská tak i západní kuchyně. Dále taky ve 
všední dny fastfood a kavárny.  

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR) 

Průměrná cena jednoho jídla v menze kolem 3 000 WON = 60 Kč včetně polévky a příloh. 
V restauracích o něco dražší. Více jak 7000 WON / jídlo. Potraviny v supermarketu jsou 
obecně mnohem dražší než v ČR. Z mého pohledu se nevyplatí na koleji vařit. 

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) 
Zastávka metra Hoegi je z kampusu vzdálená cca 10 minut chůze. Základní sazba při nástupu 
do metra je 1250 WON = 24 Kč, dále pak záleží na vzdálenosti a čase. Doprava v Soulu je 
velmi propracovaná, ale taky dost zdlouhavá. Na kole se možná tak projet kolem řeky.  

Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)? 
Ubytování na koleji, nutno si zařídit alien card. Informace se obdrží od koordinátora. Všechny 
informace jsou přehledně popsány v handbook, která se vyfasuje na první 
schůzce/přednášce pro zahraniční studenty.  

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí?  
Ne 

Pracoval/a jste během studia? 
Ne, studium architektury bylo už tak dost časově náročné. 

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? 
Byla možnost získat přivýdělek od IICE učením angličtiny. Další možnosti pro zahraniční 
studenty bez znalosti korejštiny jsou velmi limitované. 

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost). 
V kampusu jsem aktivně hrál tenis, fotbal, posilovna, běh. Výlety a výšlapy do okolních hor 
obklopující město opravdu stojí za to. Stejně tak objevování tamějších paláců, tržišť či 
korejských restaurací. Ať žije Korean BBQ, chicken & beer a další korejské parády!  

Finance 

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu? 
Celkové náklady za celý semestr včetně zpáteční letenky jsem měl 110 tisíc Kč. S tím, že jsem 
se převážně stravoval v menze, bydlel na koleji v kampusu, ale zároveň taky hodně cestoval 
v době volna po Koreji a užíval tamní život.  

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu? 23 000 Kč / měsíčně 

a) z toho stravování: 8 000 Kč 

b) z toho ubytování: 4 000 Kč 

c) z toho na cestování a volný čas: 11 000 Kč 

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %) 
35 % 

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a? 



V prvním měsíci nového zahraničního semestru jsem obdržel částku 37 000 Kč na účet. Zbylé 
3 000 Kč jsem obdržel po ukončení semestru a dodaní potřebných dokumentů.  

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české 
platební karty) 
V Koreji se dá úplně všude platit platební kartou (od restaurací, menzy až po taxíky). Osobně 
jsem používal kartu od České spořitelny. Fungovala na 90 % místech. Doporučuji k tomu ještě 
pořídit mezinárodní kartu Revolut, kterou jsem měl jako rezervu a taky pro výběry 
z bankomatů, které jsou na ni zdarma. 

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, 
materiál, apod.)? 
Velkou částku jsem vynaložil při častém tisku plachet během semestru pro prezentaci 
architektonického projektu a za materiál na modely.  

Uznání zahraničního studia domácí školou 

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů? 
15 korejských kreditů = 30 českých. 

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno? 
Všechny. 

Jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány? 

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány? 
Ano. 

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit? 

Vše bez problému a dle předem domluvených pravidel. 

 

Hodnocení pobytu, rady a doporučení 

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu. 
1 semestr na UOS mi dal ze studijního hlediska jako 2 semestry na ČVUT. Naučil jsem se 
studium vnímat trochu jinak. Další významné plus je zlepšení v cizím jazyce.  

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu. 
Osobní přínos bohatý. Nepopsatelná životní zkušenost, na kterou nikdy nezapomenu. 
Doporučuji po ukončení semestru vycestovat na pár týdnů po Asii – Filipíny, Vietnam, 
Taiwan, Japonsko apod. Čas na to určitě bude, než začne další semestr v ČR.  

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou. 
Z reportů od studentů a ze stránek ČVUT se dalo ledacos vyčíst. Hodně informací hlavně 
ohledně kurzů a studia si student musí najít sám. 

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole) 
1‐ 

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí? 
Rozhodně ano! Bylo to nezapomenutelné! 

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? 



Zlepšení v angličtině. Získání většího rozhledu a nadhledu. 

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy? 
Díky bohu NE. 

Odkaz na fotogalerii, blog apod. 

https://photos.app.goo.gl/PAIvu3oStBT6IkN72 


